
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DA ADUFEPE 
 
No dia 11 de novembro de 2024, às 16h45, foi realizada uma reunião na sede da Adufepe, 
com participação presencial e por Google Meets. Estavam presentes Daniel da Rocha 
Queiroz, Elidomar Alcoforado (presidente), Giovanny Simon Machado (relator), Gilberto 
Gonçalves Rodrigues, Elaine Judite de Amorim Carvalho, Roberto de Araújo Faria, além 
dos delegados das chapas, Rodrigo Luna (chapa 2) e José Edeson de Melo Siqueira (chapa 
1). A reunião foi iniciada pelo presidente da Comissão Eleitoral, Elidomar Alcoforado, 
que apresentou informes sobre o andamento das eleições, incluindo a homologação das 
chapas, a definição do sistema Helios para votação virtual e a lista de votantes, com a 
aprovação do conteúdo final da cédula ainda pendente. 
Pauta da Reunião: 

1. Informes sobre o andamento do processo eleitoral. 
2. Discussão sobre a estrutura e o enunciado da cédula virtual no sistema Helios. 
3. Formatação e cronograma de publicação do jornal e dos vídeos de campanha de 

cada chapa, conforme estipulado no regimento eleitoral. 
4. Organização e cronograma dos debates entre as chapas. 

Cédula eleitoral: 
Após discussão sobre o enunciado da cédula de votação, incluindo opções de 
identificação das chapas (por nominata completa, nome do presidente e vice, nome da 
chapa, ou designação numérica), decidiu-se, por unanimidade, que a cédula conteria o 
seguinte enunciado: 
 
Enunciado - "Meu voto para a diretoria da Adufepe (2025-2026) é para:" 

 Chapa 1 - Adufepe Sindicato Democrático e Plural – Presidente 
Ricardo Oliveira da Silva 

 Chapa 2 – Retomar a luta: Adufepe em defesa da universidade 
pública – Presidente Paulo Rubem Santiago 

 Branco 
 Nulo 

Também ficou decidido que as atas da Comissão Eleitoral serão publicadas na aba 
institucional do site da Adufepe. Jornal das Chapas: Foi discutido que o jornal terá uma 
capa neutra, com uma introdução da Comissão Eleitoral na parte superior, seguida das 
fotos das chapas (tamanho 9x12 cm) na parte inferior. Cada chapa terá espaço entre 2000 
e 2500 caracteres (a confirmar pela Ascom Adufepe), em fonte Times New Roman, 
tamanho 12, com dois subtítulos de até 50 caracteres e duas colunas de texto. Na 
contracapa, haverá um QR code de 3x3 cm para cada chapa, além da nominata completa 
das chapas e demais informações pertinentes para o pleito, conforme o julgamento da 
Comissão Eleitoral. O prazo para entrega do material pelas chapas é 17/11, conforme 
regimento. Vídeos das Chapas: O cronograma de publicação dos vídeos de campanha 
ficou definido para os dias 19/11, 25/11, 28/11, 02/12 e 05/12, sempre ao meio-dia e às 
15h. Para garantir isonomia, ficou decidido que não haverá outras publicações nas redes 
sociais da Adufepe por um período mínimo de três horas após a divulgação dos vídeos. 
Serão realizados dois sorteios no dia 18/11 para definir a ordem de publicação. O primeiro 
sorteio definirá a ordem inicial de publicação, com alternância nas quatro datas 
subsequentes. Para o último dia, um novo sorteio definirá a sequência. A padronização 
dos vídeos será feita com numeração ordinal, identificando claramente a ordem de cada 
publicação, por exemplo, “Assista o primeiro, vídeo da chapa X... Assista o terceiro vídeo 
da chapa Y”, e assim sucessivamente. As mídias sociais a serem utilizadas para 
divulgação são: - Instagram (Feed); - Facebook (Feed); - YouTube; - WhatsApp (via link 



do YouTube). Debates entre Chapas:  
Foi debatida a inclusão de um terceiro debate no cronograma para contemplar todos os 
campi. A proposta é que os debates sejam realizados nos dias 22/11 no CAV, 27/11 no 
CAA e 04/12 no Recife. Para assegurar a anuência das chapas quanto a esta inclusão, será 
elaborado um termo específico a ser assinado por ambas.  
Assim, nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e esta ata foi lavrada, sendo 
assinada por mim, Elidomar Alcoforado, presidente da Comissão Eleitoral, e por 
Giovanny Simon Machado, relator, que conferem e atestam a veracidade dos registros 
aqui apresentados. 
 
 
 
 
 
 
_____________________________ 
Elidomar Alcoforado (presidente) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

_____________________________ 
Giovanny Simon Machado (relator) 
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